

низирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ партийния шефъ Никола Генадиевъ, вследствие на подкупни политически условия и качеството му на политическо лице и участвувалъ въ закупването на храни чрезъ подставено лице за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

20. Че подсѣдимиятъ Михаилъ Каралеевъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ партийния шефъ Никола Генадиевъ, вследствие на подкупни политически условия и качеството му на политическо лице и участвувалъ въ закупването на храни лично и чрезъ свои агенти за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

21. Че подсѣдимиятъ Христо Янковъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ партийния шефъ Никола Генадиевъ, вследствие на подкупни политически условия и качеството му на политическо лице и участвувалъ въ закупването на храни за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

22. Че подсѣдимиятъ Георги Генковъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ партийния шефъ Никола Генадиевъ, вследствие на подкупни политически условия и качеството му на политическо лице и участвувалъ въ закупването на храни лично и чрезъ свои агенти за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

23. Че подсѣдимиятъ Аронъ Марковъ Фридманъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ подсѣдимия Белizarъ Каракашевъ, вследствие на подкупни условия при покупката на жита и участвувалъ въ закупването на такива лично и чрезъ свои агенти за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

24. Че подсѣдимиятъ Иванъ Скопакъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението вследствие на подкупни условия при покупката на жита и участвувалъ въ покупката на такива лично и чрезъ свои агенти за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;

25. Че подсѣдимиятъ Тодоръ Митевъ презъ м. августъ 1915 г. е влѣзълъ като членъ въ съзаклятието, организирано по горния начинъ отъ силитѣ на Съглашението, посредствомъ партийния шефъ Никола Генадиевъ, вследствие на подкупни политически условия и качеството му на политическо лице и участвувалъ въ закупването на храни чрезъ свои агенти за целитѣ, изложени въ пунктове 1 и 2 по-горе;